Exercise 1

Calc. :

L’agence de voyages de I’Union européenne organise sur une semaine, des circuits touristiques
comprenant dans un ordre ordonné 8 capitales différentes.

1. Combien y a-t-il de circuits touristiques possibles comprenant dans un ordre ordonné, les 8

villes-étapes suivantes : Berlin, Bruxelles, Budapest, Madrid, Paris, Prague, Rome et Vienne
?

2. Combien y a-t-il de circuits touristiques possibles comprenant dans un ordre ordonné, les 8
villes-étapes suivantes : Berlin, Bruxelles, Budapest, Madrid, Paris, Prague, Rome et Vienne
sachant que le circuit commencera par Bruxelles et finira par Paris.

3. Cette agence propose aussi pour un week-end, des excursions permettant de visiter 2
villes parmi les 27 capitales de 'Union européenne. Les excursions du type par exemple
Paris—Bruxelles et Bruxelles—Paris sont considérées comme différentes. Combien y a-t-il
d’excursions possibles ?
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